

6-6-67

SAN JUAN

Servicio de aguas potables para la partida de Fabraquer

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades). — La expansión urbanística por los alrededores de San Juan trae consigo, como suele ocurrir en estos casos, diversos problemas que el Ayuntamiento, con celo e interés está tratando de solucionar. Uno de ellos, probablemente el de más envergadura, es el de abastecimiento de aguas potables. El crecimiento de las edificaciones en la ya de por sí populosa partida de Fabraquer y sus núcleos intermedios, —Campet, Carreres, Abril y camino Marco Playa—, ha dejado totalmente incapaz la actual instalación de aguas, por lo que va a procederse a su ampliación.

Según el proyecto, expuesto en las oficinas municipales se respetará la actual red, y como complemento de la misma, se hará un nuevo tendido que llegará hasta la nueva estación de servicio, en construcción cerca de la finca Abril con una longitud superior a los 1.500 metros. La nueva tubería tendrá 10 centímetros de sección, que con la de seis centímetros que tiene la actual, se calcula podrá suministrar un caudal suficiente para las necesidades de la zona. De esta red general partirán los servicios a los diversos núcleos con tuberías de 6, 7 y 8 centímetros.

El presupuesto asciende a unas 700.000 pesetas, parte de las cuales han de ser abonadas por los usuarios, que ya están realizando sus aportaciones, porque es deseo que estas obras queden terminadas dentro del presente mes de junio.

Al mismo tiempo, se nos informa que, enlazando con este proyecto, se realizará el de abastecimiento a la zona industrial y residencial del Salt, el cual ha tenido que ser nuevamente modificado ampliando la sección de las conducciones, ante el temor de que la presión no fuera suficiente, sobre todo para edificios de más de cinco alturas, teniendo en cuenta el auge, cada vez mayor, de las construcciones de todo tipo que se están realizando en esta zona.

PAPELERAS EN LA PLAZA DE ESPAÑA

Grata sorpresa ha causado la presteza con que se ha llevado a cabo nuestra sugerencia de días pasados sobre instalación de papeleras en el renovado jardín de la plaza de España, complemento muy necesario para su limpieza y ornato. Y es que, al parecer, lo que hicimos fue anticiparnos a lo que ya estaba en la mente de nuestros municipales.

Ahora sólo resta que, mediante una eficaz vigilancia, se procure darles el uso para el que han sido colocadas. Porque hemos observado que, por lo visto algunos deben estar ciegos, o no saben para lo que sirven estos artilugios, porque vemos todavía algunos papeles, hojas de los árboles y otros objetos por los suelos, afeando la vista de este jardín.

Y ya metidos en harina, resultaría muy bien que algunas de estas papeleras se instalaran igualmente a lo largo de la avenida de José Antonio, sobre todo en su primer tramo, donde también suelen aparecer las aceras alfombradas de objetos y desperdicios que muy bien podrían depositarse en ellas. Todo es cuestión de un poco de buena voluntad por parte de todos.

NECROLOGICA

En su finca "Villós" falleció en la tarde del sábado, don Manuel Pastor Sevilla, a los 47 años de edad.

La inesperada noticia de su fallecimiento ha causado general sentimiento en San Juan y Muchamiel así como en Alicante, donde el finado, por su caballerosidad y especiales dotes de carácter, había sabido conquistarse innumerables simpatías y amistades.

El entierro efectuado en la tarde del domingo, constituyó una verdadera manifestación de sentimiento.

Nuestro más sentido pésame a todos sus familiares. Descanse en paz.